

Canadian Hungarian News Combined with the CANADIAN HUNGARIAN JOURNAL

Kelet- és Nyugat Kanadai Magyar Újság

CANADIAN HUNGARIAN NEWS

375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG, MANITOBA 1933. JANU/R 12 CSÜTÖRTÖK

No. 2 SZAM

Kanadai Magyar Újság... "KANADAI MAGYAR HIRLAPPAL"

BRANTFORD, BURGESSBURG, CALDERA, CHIPPAWA, CROWLAND, DUNDAS, GALT, GILFILL, HAMILTON, KITCHENER, MONTREAL, NEW WATSFORD, NIAGARA FALLS, OTTAWA, PORT COLBORNE, PORT ROBINSON, QUEBEC, ST. CATHARINES, SPRING HILLS, SUDBURY, SYDNEY, TORONTO, WELLSAND, WINNIPEG, WINDSOR

BEKVAR, CANA, CALGARY, COALHURST, EDMONTON, ESTEVAN, HALMOR, HAVSBAR, LEASK, LETHBRIDGE, NORSELY, OTTAWA, PLUNKETT, RAYMOND, REGINA, SASKATOON, SASKYVILLE, SOKHALON, ST. LAZARO, ST. LOUIS, SUDBURY, SIMAS, TABER, VANCOUVER, W-KAW, WYNTON, WYNTON

VOL. X. EVFOLYAM

CANADIAN PRESS LAUDS MAGYARS

40 NEW CANADIAN FARMERS ENROLLED IN NIGHT SCHOOLS - HUNGARIAN NEWCOMERS TACKLE INTRICACIES OF ENGLISH LANGUAGE AND ARITHMETIC

Reprinted from the "FREE PRESS PRAIRIE FARMER", the Greatest of Canadian Farm Weeklies, circulating all over the West

Telfordville, Alta. - The depression has not dampened the spirit of the "new Canadians" in this wooded farm district.

About 35 miles west of Leduc is a piece of land which is heavily timbered. Forty per cent. of this land is owned by the Canadian Pacific railway.

In 1928-29, however, in the advent of the L. & N. W. railway going through to Leduc, new settlers poured into the district.

A strong, bronzed man can be seen laboriously spelling and writing "c-a-t" with sweat starting on his forehead as he wrestles with the serious matter in hand.

The fact there are babies to consider does not deter the women from coming, too. They are laid on the floor in a row on blankets and quilts and are surprisingly good, as if recognizing it would be bad form to make a noise in school.

KANADAI KOLDUSTARISSZÁMOK címen ismét új regényt mutatunk be... "Kanadai Magyar Újság" hasábjain.

ELKÉSZULT

a "Magyar Husza" verseseket, melyből még a hét folyamán kiküldünk egy-egy példányt mindenkinek...

MUTASSA MEG ALLANDÓAN ANGOL CIKKEINKET ISMERŐSEINEK

ELÉGETT EGY OCEÁNJÁRÓ A NYILT TENGEREN

SZÁZ EMBERÉVEL ELSÜLYEDT A "MALYGIN"? - NEMET HAJÓ MENTETTE MEG AZ "ÉGHETETLEN" L'ATLANTIQUE HALALRAITÉLT FRANCIA LEGÉNYSÉGÉT

Alig több, mint egy éve, hogy a "French Line" hajótársaság nagy ünnepek keretében bocsátotta vízre 41,000 tonnás személynégyesét St. Nazaire kikötőjében.

Összesen tíz oda- vissza utat tett meg a "L'Atlantique" nevű tengeri óriás, amidőn tüzetes tatarozás céljából Bordeaux kikötőjében vesztegelt heteken keresztül.

Leirhatatlan jelenetek játszódtak le, amint a kapitánnyal együtt hiába próbált meg minden a legénység a tűz elfojtására.

A legénységnek mintegy felét kimentette a "Ruhr", néhány angol és francia mentőhajó emelte ki a teljes vízből, 94 matróznak azonban még napok múltán sem találták nyomát.

644 rendőrt gázoltak el

Franciaország fővárosa híres arról, hogy ott a legrendelenebb a közlekedés, a postaszolgálat, a telefon s általában sok minden.

Felőrölte egy magyar idegeit a nyomor

ELMEGYŐGYINTÉZETBE SZÁLLÍTOTTÁK SZABÓ JÁNOST - AZ EGÉSZ ORSZÁGOT BEJÁRTA ÉS NEM TUDOTT LETELEPEDI A LELKI EGVENSÜLYT VESZTETT FIATAL MUNKÁS

Megdöbbentő tragédiáról értesít Zsiák András honfitársunk az északibertal St. Vincent telepről.

Mint legtöbb esetben ezuttal is csak egy félreértett szó, az egészséges idegzeti ember esetében talán lényegtelen kifejezés elég volt ahhoz, hogy bekövetkezzék a réngeteg kóborlás, hasztalan fészkeléses következménye, az összeroppanás.

Vér folyik az ötéves terv kudarcá nyomán

KIVÉGEZTÉK UKRAJNA VÖRÖS VEZÉREIT - GÖLYÖ VAGY KÖTÉL JAR A KENYÉRTOLVAJOKNAK - SZIBÉRIÁBA SZÁMÜZTÉK SZOKOLOV SZOVJETVEZÉRT

Ukrajnában, mely kezdettől fogva ellenszögelt a nagyvárosi szovjet-vezérek kizipolyzó törekvéseinek, ismét tömeges kivégzésekkel akarja Moszkva az orosz nép figyelmébe vésni, hogy semmilyen eszközzel sem riad vissza, csakhogy lehetetlen terveit keresztülértszokolja.

A londoni "Daily Express" jele, hogy Szokolov londoni szovjetnagykövetet ellenforradalmi üzemek és Stalin ellenforralt összeküvés címén Moszkvában letartóztatták és Szibériába szállították.

Szokolinok vagy Szokolov a nélkül távozott Londonból, ami kor hazahívták, hogy bemutatva volna vieszahívó levélét, ami arra mutat, hogy nem tudta mi vár rá Moszkvában és arra számít, hogy londoni nagyköveti állásába visszatér.

Amikor angolul szolítják meg a vendéget az - Alföldön

Autó röpül a Budapest felé vezető országuton. A kocsinak az asszony odament a gazdához, pár szóval elmondta mi jádag angol házaspár és egy magyar asszony.

Most Budapest környékét csodálták meg, elragadtatással bámulták a hervadt őszi napfényben pompázó magyar falut, a szép szál magyar legényeket, menyecskéket, lányokat.

VISSZA A POKOLBA...

Az Egyesült Georgia államának Atlanta városában építettek fel Amerika legnagyobb fegyintézetét, melynek két börtönfelügyelője egy-egy millió dolláros kártérítési pert indított az egyik rab ellen - rágalmasz peres címen.

LEGUJABB HIREK

KINA MOZGOSITOTTA szedett-vedett hadseregét a Jehol tartományba betört japánok ellen a végző veszedelmében az egymással vétkedő kínai kormány is összefogott, csakhogy a rettenet ellenesé kiszorítsa.

ARÁNYÁT MOSNAK A DUNA homokjából Győr közelében, mint azt január 6-iki kelettel jelzik a kanadai lapok. A "Kanadai Magyar Újság" hasábjain hónapokkal ezelőtt ismertett tervet ugyátszik most megvalósítják a híradás szerint nem csupán munkanélküliek lepték el a Duna partját arannyosval szándékkal, hanem egy vállalat már gépeket is üzembe akar helyezni, hogy minél több aranyat termelhesen ki Európa legfontosabb folyamának medréből.

TIZEZER MUNKÁSAT vette vissza a mult hét folyamán a CNR és a CPR. Általában remélik, hogy hónapoként legalább két héten keresztül alkalmazni tudják elsősorban is a családok vasut-műhelyi alkalmazottakat.

MINDEN TERMELORE KÖTELEZŐ poolt szervez az ausztrálai kormány és tekintet nélkül a világgpi árrakra, előre meghatározott ellenérték ad a gazdának. A lapzártakor érkezett kábeltávírók szerint a belső állat elfogyasztandó buza-mennyiség után egy dollár hat centnek meg először fizet az ausztrálai kenyér-pool, viszont a külföldre szállított buza busheljét 60 centért váltja meg a termelőtől.

BÖRTÖNLAZACAS tört ki New Brunswick Dorchester város melletti fegyintézetben, ahol mult szombat este 300 kiszabadult fegyenc rávetette magát 40 börtönőrre s miután ezek tehetetlennek bizonyultak a feldühödött tömeggel szemben, minden kezük ügyébe eső tárgyat összetörtek.

KISIKLOTT A SZEMELYVONAT Quebec tartomány Calumet és Pointe Aux Chenes állomásai között a Canadian Pacific vonalán. A Montreal felé száguldó szerelvény közvetlenül a Rouge folyón épített vashíd előtt törtött sinre gördült, minek következtében három személykocsi hempergett le a 75 láb magas töltéssre. A 17 utas közül sulyosabban megsebesült tizenkettőt a legközelebbi kórházba, Ontario Hawkesbury városába vittek.

15 CSALAD VESZTETTE OTTHONÁT Ontario Kirkland Lake bányatelepén, midőn a január 9-ére virradó reggelre teljesen elhamasít a Perrin-bárház. Teljes kilenc óráig keresztül kúzködtek a szomszédos épületek megmentésén a tűzoltók, zéró alatti husz fokos hidegben. Ugyancsak ideglett ugyazólván egy egész üzem-sor Saskatchewan Brock telepén.